1. (1,5p) Expresa en forma de intervalo, desigualdad y representa graficamente los nimeros que
definen las siguientes expresiones:

a. Latemperatura era de, al menos, 2° C bajo cero pero inferior a 1° C.

b. Elntmero del que te hablo es, como mucho, -2.

c. Ladistancia es superior a 2 km.

2. (0.5p) Representa los intervalos A = (—o0,5] y B = (—2,7] y expresa los puntos que tienen en

comun como un intervalo, graficamente y como una desigualdad.

3. (1p) Calcula el valor de m en las siguientes expresiones:

a. Ym=2 b. /=125 = -5

4. (2p) Expresa como potencia Unica de exponente natural:
a. V8-16°
V81
b. 3
(V3?)

5. (1,5p) Extrae factor y simplifica las siguientes expresiones:

a. 4\/ 64a*b10

16x8

y3ZZ

6. (a.-0.75p, b.-1p, c.-1p) 6. Escribe como raiz tnica, empleando las propiedades de los radicales, y

simplifica el resultado:
1
a. V192 — 3v27 + Ex/ﬁ
b. V8a2b3 - {/2a5b

7’
(V39

C.

7.(0.75p) Racionaliza y simplifica:




SOLUCIONES

1. Expresa en forma de intervalo, desigualdad y representa graficamente los nimeros que definen las

siguientes expresiones:

a. Latemperatura era de, al menos, 2° C bajo cero pero inferior a 1° C.

-

Graficamente: R Q - T
Desigualdad: —2 <x<'1

Intervalo: [-2,1)

b. Elnumero del que te hablo es, como mucho, -2.

Graficamente:

-14 -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 9

Desigualdad: x < —2

Intervalo: (—o0, —2]

c. Ladistancia es superior a 2 km.

Graficamente:

o
7 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Desigualdad: x > 2

Intervalo: (2, +o0)

2. Representa los intervalos A = (—,5] y B = (—2,7] y expresa los puntos que tienen en comdn

como un intervalo, graficamente y como una desigualdad.

La solucion gréfica del intervalo A se muestra en rojo, la del B en azul y la del intervalo interseccién

(en comun) en verde:

90

o~




Desigualdad: —2 <x <5
Intervalo: (=2, 5]

3. Calcula el valor de m en las siguientes expresiones:

a. i/ﬁ =2
25=m
m = 32

b. V-125= -5
(=5)™ = -125
(5" = (-5)°
m=

4. Expresa como potencia inica de exponente natural:

a. V8163 =
V23 @29 =
23/4 .12 —
23/4+12 _

251/4

371/10

5. (1,5p) Extrae factor y simplifica las siguientes expresiones:

a. 4\/ 64a*b10 =

V24.22.a%.b*-b* b2 =




2ab2y/22 - b2 =
2ab*V2b

16x8
y327 =

4[24 . x% . x4
iz

6. Escribe como raiz inica, empleando las propiedades de los radicales, y simplifica el resultado:

a. 192—3\/ﬁ+%\/7_=
\/26-3—3\/¥+%\/52-3=

5
8V3—-9V3 ++V3 = (PuesE vale 1)

0

b. /8a?b3 - {/2a%b =
/2367 - Y 2a%b)? =
235059 - [ 77a10p =
H21tateptt =
a'y/211a*p1t




7. Racionaliza y simplifica:
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